



Как мы уже сообщали ранее, с 6 по 10 сентября в Ялте состоится масштабный фестиваль «Crimea Music Fest», художественным руководителем которого выступит Алла Пугачева. Среди звезд, которые выступят перед гостями мероприятия, будет и украинский певец Александр Пономарев. В интервью представителям прессы артист рассказал о том, что намерен спеть с коллегой из Чили - певицей Каролиной Сото. Данная информация есть и на официальном сайте фестиваля.

Во время беседы с журналистами артист признался, что ему по душе стиль исполнения чилийской звезды:

«В ее исполнении чувствуется страсть и темперамент. Можно без слов понять, что певица из Латинской Америки. Когда я учился в школе, то занимался изучением испанского языка. Поэтому мне близко все, что связано с испанской культурой. У меня в репертуаре есть одна песня на испанском - «Guantanamo». Люблю смелые эксперименты на сцене. Поэтому хотелось бы спеть дуэтом с этой замечательной певицей».

По сообщению сайта «Crimea Music Fest», на фестивале Александр Пономарев выступит в образе рокера.